
„Службени гласник РС“, бр. 124/12 и 106/13 

На основу члана 219. Царинског закона („Службени гласник РС”, бр. 18/10 и 
111/12) и члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – 
исправка,  101/07, 65/08, 16/11, 68/12 - УС и  72/12), 

 Влада доноси, 
 

ОДЛУКУ  
О ОДРЕЂИВАЊУ РОБЕ НА КОЈУ СЕ НЕ ПЛАЋАЈУ УВОЗНЕ ДАЖБИНЕ 

 
 

1. Овом одлуком утврђује се роба на коју се не плаћају увозне дажбине, као и 
рокови и услови за остваривање права на ослобођење од плаћања увозних дажбина. 
 

2. Увозне дажбине из става 1. ове одлуке не плаћају се на увоз нове опреме (у 
даљем тексту: опрема), из следећих тар. ознака Царинске тарифе:  
 
8417 10 00 00 
8417 20 10 00 
8417 20 90 00 
8417 80 30 00 
8417 80 50 00 
8417 80 70 10 
8417 80 70 90 
8419 31 00 00 
8419 32 00 00 
8419 39 00 00 
8419 40 00 00 
8419 60 00 00 
8419 81 20 90 
8419 81 80 90 
8419 89 10 00 
8419 89 30 00 
8419 89 98 00 
8420 10 10 00 
8420 10 30 00 
8420 10 80 00 
8421 11 00 00 
8421 21 00 90 
8421 22 00 00 
8421 39 20 90 
8421 39 80 90 
8422 20 00 00 
8422 30 00 00 
8422 40 00 00 
8424 30 01 00 
8424 30 08 00 
8424 30 10 00 
8424 30 90 00 

8424 81 10 00 
8424 81 30 00 
8424 81 91 00 
8424 81 99 00 
8424 89 00 00 
8425 11 00 00 
8425 19 00 90 
8425 31 00 20 
8425 31 00 90 
8425 39 00 20 
8425 39 00 90 
8425 42 00 90 
8425 49 00 90 
8426 11 00 00 
8426 12 00 00 
8426 19 00 00 
8426 20 00 00 
8426 30 00 00 
8426 41 00 00 
8426 49 00 00 
8426 91 10 00 
8426 91 90 00 
8426 99 00 90 
8427 10 10 00 
8427 10 90 00 
8427 20 11 00 
8427 20 19 00 
8427 20 90 00 
8427 90 00 00 
8428 10 20 90 
8428 10 80 90 
8428 20 20 00 

8428 20 80 90 
8428 31 00 00 
8428 32 00 00 
8428 33 00 90 
8428 39 20 90 
8428 39 90 90 
8428 40 00 00 
8428 90 71 00 
8428 90 79 00 
8428 90 90 10 
8428 90 90 90 
8429 11 00 10 
8429 11 00 90 
8429 20 00 00 
8429 30 00 00 
8429 40 10 00 
8429 40 30 00 
8429 40 90 00 
8429 51 10 00 
8429 51 91 00 
8429 51 99 00 
8429 52 10 00 
8429 52 90 00 
8429 59 00 00 
8430 10 00 00 
8430 31 00 00 
8430 39 00 00 
8430 41 00 00 
8430 49 00 00 
8430 50 00 00 
8430 61 00 00 
8430 69 00 00 

8432 10 00 00 
8432 21 00 00 
8432 29 10 00 
8432 29 30 00 
8432 29 50 00 
8432 29 90 00 
8432 30 11 00 
8432 30 19 00 
8432 30 90 00 
8432 40 10 00 
8432 40 90 00 
8432 80 00 00 
8433 20 10 00 
8433 20 50 00 
8433 20 90 00 
8433 30 00 00 
8433 40 00 00 
8433 51 00 90 
8433 52 00 00 
8433 53 10 00 
8433 53 30 00 
8433 53 90 00 
8433 59 11 00 
8433 59 19 00 
8433 59 85 10 
8433 59 85 90 
8433 60 00 00 
8434 10 00 00 
8434 20 00 00 
8435 10 00 00 
8436 10 00 00 
8436 21 00 00 

8436 29 00 00 
8436 80 10 00 
8436 80 90 00 
8437 10 00 00 
8437 80 00 00 
8438 10 10 00 
8438 10 90 00 
8438 20 00 00 
8438 30 00 00 
8438 40 00 00 
8438 50 00 00 
8438 60 00 00 
8438 80 91 00 
8438 80 99 00 
8439 10 00 00 
8439 20 00 00 
8439 30 00 00 
8440 10 10 00 
8440 10 20 00 
8440 10 30 00 
8440 10 40 00 
8440 10 90 00 
8441 10 10 00 
8441 10 20 00 
8441 10 30 00 
8441 10 70 00 
8441 20 00 00 
8441 30 00 00 
8441 40 00 00 
8441 80 00 00 
8442 30 10 00 
8442 30 91 00 



8442 30 99 00 
8443 11 00 00 
8443 13 31 00 
8443 13 35 00 
8443 13 39 00 
8443 13 90 00 
8443 14 00 00 
8443 15 00 00 
8443 16 00 00 
8443 17 00 00 
8443 19 20 00 
8443 19 40 00 
8443 19 70 00 
8444 00 10 00 
8444 00 90 00 
8445 11 00 00 
8445 12 00 00 
8445 13 00 00 
8445 19 00 00 
8445 20 00 00 
8445 30 00 00 
8445 40 00 00 
8445 90 00 00 
8446 10 00 00 
8446 21 00 00 
8446 29 00 00 
8446 30 00 00 
8447 11 00 00 
8447 12 00 00 
8447 20 20 00 
8447 20 80 00 
8447 90 00 00 
8449 00 00 00 
8451 30 00 00 
8451 40 00 00 
8451 50 00 00 
8451 80 10 00 
8451 80 30 00 
8451 80 80 00 
8452 21 00 00 
8452 29 00 00 
8453 10 00 00 
8453 20 00 00 
8453 80 00 00 
8454 10 00 00 
8454 20 00 00 
8454 30 10 00 
8454 30 90 00 
8455 10 00 00 
8455 21 00 00 

8455 22 00 00 
8456 10 00 00 
8456 20 00 00 
8456 30 11 00 
8456 30 19 00 
8456 30 90 00 
8456 90 20 00 
8456 90 80 00 
8457 10 10 00 
8457 10 90 00 
8457 30 10 00 
8457 30 90 00 
8458 11 20 00 
8458 11 41 00 
8458 11 49 00 
8458 11 80 00 
8458 19 00 00 
8458 91 20 00 
8458 91 80 00 
8458 99 00 00 
8459 10 00 00 
8459 21 00 00 
8459 29 00 00 
8459 31 00 00 
8459 39 00 00 
8459 40 10 00
8459 40 90 00 
8459 51 00 00 
8459 59 00 00 
8459 61 10 00 
8459 61 90 00 
8459 69 10 00 
8459 69 90 00 
8459 70 00 00 
8460 11 00 00 
8460 19 00 00 
8460 21 11 00 
8460 21 15 00 
8460 21 19 00 
8460 21 90 00 
8460 29 10 00 
8460 29 90 00 
8460 31 00 00 
8460 39 00 00 
8460 40 10 00 
8460 40 90 00 
8460 90 10 00 
8460 90 90 00 
8461 20 00 00 
8461 30 10 00 

8461 30 90 00 
8461 40 11 00 
8461 40 19 00 
8461 40 31 00 
8461 40 39 00 
8461 40 71 00 
8461 40 79 00 
8461 40 90 00 
8461 40 90 00 
8461 50 11 00 
8461 50 19 00 
8461 50 90 00 
8461 90 00 00 
8462 10 10 00 
8462 10 90 00 
8462 21 10 00 
8462 21 80 00 
8462 29 10 00 
8462 29 91 00 
8462 29 98 00 
8462 31 00 00 
8462 39 10 00 
8462 39 91 00 
8462 39 99 00 
8462 41 10 00 
8462 41 90 00
8462 49 10 00 
8462 49 90 00 
8462 91 20 00 
8462 91 80 00 
8462 99 20 00 
8462 99 80 00 
8463 10 10 00 
8463 10 90 00 
8463 20 00 00 
8463 30 00 00 
8463 90 00 00 
8464 10 00 00 
8464 20 11 00 
8464 20 19 00 
8464 20 80 00 
8464 90 00 00 
8465 10 10 00 
8465 10 90 00 
8465 91 10 00 
8465 91 20 00 
8465 91 90 00 
8465 92 00 00 
8465 93 00 00 
8465 94 00 00 

8465 95 00 00 
8465 96 00 00 
8465 99 00 10 
8465 99 00 90 
8468 10 00 00 
8468 20 00 00 
8468 80 00 00 
8474 10 00 00 
8474 20 00 00 
8474 31 00 00 
8474 32 00 00 
8474 39 00 00 
8474 80 10 00 
8474 80 90 00 
8475 10 00 00 
8475 21 00 00 
8475 29 00 00 
8477 10 00 00 
8477 20 00 00 
8477 30 00 00 
8477 40 00 00 
8477 51 00 00 
8477 59 10 00 
8477 59 80 00 
8477 80 11 00 
8477 80 19 00 
8477 80 91 00 
8477 80 93 00 
8477 80 95 00 
8477 80 99 00 
8478 10 00 00 
8479 10 00 00 
8479 20 00 00 
8479 30 10 00 
8479 30 90 00 
8479 40 00 00 
8479 60 00 00 
8479 81 00 00 
8479 82 00 00 
8479 89 30 00 
8479 89 60 00 
8479 89 97 00 
8486 20 90 10 
8486 20 90 20 
8486 20 90 30 
8486 20 90 40 
8486 20 90 50 
8486 20 90 60 
8486 20 90 90 
8486 30 10 00 

8486 30 30 00 
8486 30 50 00 
8486 30 90 00 
8486 40 00 10 
8486 40 00 20 
8486 40 00 31 
8486 40 00 39 
8486 40 00 40 
8486 40 00 50 
8486 40 00 90 
8514 10 10 00 
8514 10 80 00 
8514 20 10 00 
8514 20 80 00 
8514 30 00 00 
8514 40 00 00 
8515 11 00 00 
8515 19 00 00 
8515 21 00 00 
8515 29 00 00 
8515 31 00 00 
8515 39 13 00 
8515 39 18 00 
8515 39 90 00 
8515 80 10 00 
8515 80 90 00
8543 30 00 00 
8543 70 10 00 
8701 10 00 00 
8701 20 10 00 
8701 30 00 90 
8701 90 11 00 
8701 90 20 90 
8701 90 25 00 
8701 90 31 00 
8701 90 35 00 
8701 90 39 00 
8701 90 90 00 
8716 20 00 00 
9026 10 21 90 
9026 10 29 90 
9026 10 81 90 
9026 10 89 90 
9026 20 20 90 
9026 20 40 90 
9026 20 80 90 
9026 80 20 90 
9028 10 00 00 
9028 20 00 00 



 
3. Ради остваривања права на увоз опреме из тачке 2. ове одлуке, уз захтев за 

увоз опреме, царинском органу подноси се: 
1)  изјава корисника да се опрема увози за нову или проширење постојеће 

производње, модернизацију производње и увођење нове, односно 
осавремењавање постојеће технологије и користи искључиво за потребе 
сопствене производње, и 

2)  потврда Привредне коморе Србије да се роба не производи у земљи. 
 

4. Ради остваривања права на ослобођење од плаћања увозних дажбина на увоз 
опреме по основу улога страног лица у складу са одредбама закона којим се уређује 
страно улагање, корисник повластице царинском органу подноси: 

1)  извод из Регистра привредних субјеката о висини улога страног улагача 
у капиталу привредног друштва, односно о променама на капиталу 
привредног друштва са страним улогом по основу реинвестирања 
добити, као и датуму регистрације страног улагања; 

2)  изјаву о изградњи објекта за коришћење опреме која је предмет 
повластице, односно изјаву о датуму отпочињања делатности у коју се 
врши улагање, или уговор, односно одлуку о реинвестирању добити, ако 
се улагање врши по основу реинвестирања добити. 

 
5. Царински орган на основу поднетог захтева и приложених доказа доноси 

решење о ослобађању од плаћања увозних дажбина на увоз опреме. 
 

6. Опрема из тач. 2. и 4. ове одлуке подлеже царинском надзору у складу са 
чланом 108. Царинског закона, три године од дана стављања робе у слободан промет. 
 

Ако се опрема из става 1. ове тачке отуђи, да другом на употребу или користи у 
друге сврхе пре истека рока од три године, на ту опрему плаћају се увозне дажбине. 
Висина увозних дажбина се обрачунава према стању робе и по прописима који важе на 
дан подношења захтева за обрачун и плаћање увозних дажбина, односно на дан 
доношења решења о наплати увозних дажбина ако није поднет захтев за обрачун и 
плаћање увозних дажбина. 
 

Опрема из тач. 2. и 4. ове одлуке која је стављена у слободан промет у складу са 
одредбама ове одлуке остаје под царинским надзором. Царински надзор престаје кад 
престану и услови због којих је опрема стављена у слободан промет без плаћања 
увозних дажбина, кад се опрема извезе или уништи или кад је допуштена употреба 
опреме у друге сврхе од оних које су прописане овом одлуком, и када су увозне 
дажбине плаћене. 
 

7. Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 
гласнику Републике Србије”, а примењује се од 1. јануара до 31. децембра 2014. 
године. 

 
 


